BISD Zoomerang Survey

Additional comments you woulid like the DBAC to consider:
(172 Comments made)

of

3 Responses
Good Process/survey - Thank you DEBAC 11
Survey difficult 11
Maintain Class Size 22
Place priority on maintaining quality educational progranvsafe i8
enviromment/classrooms
Get back to basic instruction less {rills 2
Make reductions even across all areas 2
Support for the Administration reductions 14
Consider eliminating site councils 2
Technology Reductions suggestions 4
Congider reducing the school year 8
Support custodial reductions 2
Support print shop reductions 2
4 Fewer field trips 2
Support for increasing fees 5
| Support 2-bell transportation model 18
| Concern for reality of 2-bell savings 8
_: Concern for reducing counseling 2
; Concern for reducing multicultural 4
o Concern for print center reduction 3
-
§; g Concem for special education reductions 8
£,
{3' Concern for reductions impacting workload of staff 3
Concern for Health Programs being reduced 10
Concern for fees 2
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